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第５７回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２６年２月２１日（金）１３時３０分～１５時４５分 

場 所   ：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：丸本，村田，吉井，古賀，纐纈，三池，山内，内藤，服部，田口， 

浅原，鎌田，田村，福田，益田，松野，御手洗，山下，山本        １９名 

欠席者   ：下村，中原                               ２名 

オブザーバー   ：坂本，塩見                                ２名 

 

議 題 

 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第５５回経営協議会議事要旨及び第５６回経営協議会（書面審議）議事要旨の確認

があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 山口大学の主な動きについて 

    総務部長から，平成２５年１１月以降の本学の主な動きについて，資料に基づき報告があった。 

 

 Ⅲ 審議事項 

  １ 副学長の選考について 

 学長から，副学長の選考について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案のと

おり承認された。 

 

  ２ 山口大学危機管理体制の整備について 

     村田理事から，山口大学危機管理体制の整備について，平常時の危機管理組織を整備し，危

機管理体制の一層の充実を図る旨審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり

承認された。 

 

  ３ 山口大学基金について 

     村田理事から，創基２００周年を契機として山口大学基金を設置する旨審議資料３－１及び

３－２に基づき説明があった後，種々意見交換が行われ，次回以降継続審議することとした。 

（主な意見） 

・運用益だけでは十分な事業ができないのではないか。 

・基金の趣旨は理解できるが，早急に山口大学基金を設置する必要があるのか。 

・創基２００周年記念募金と山口大学基金との関係性が分かりづらく，将来構想を踏まえて方

針，方向性等を示して欲しい。 

・創基２００周年記念事業終了前に山口大学基金を設置し，創基２００周年記念募金と同基金

の募金が平行して行われてしまうと寄附者に混乱を招くのではないか。 
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  ４ 役員退職手当の支給について 

吉井理事から，役員退職手当の支給に当たり，学長の個人業績評価を行う総合的評価者を本

会議の学外委員から選出する旨審議資料３に基づき説明があった後，同評価者として３名の推

薦があり，審議の結果，承認された。 

 

  ５ 早期退職募集制度導入に伴う国立大学法人山口大学職員退職手当規則等の改正について 

     吉井理事から，国家公務員への早期退職募集制度の導入に伴い，本学においても国に準拠し

て同様の制度を導入すること及び勧奨退職制度を廃止する旨審議資料５に基づき説明があり，

同制度導入に伴う国立大学法人山口大学職員退職手当規則等の一部改正について，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

  ６ 県の給与関連条例の改正に伴う国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の改正について 

     吉井理事から，山口県からの人事交流職員について，山口県の給与関連条例の改正に伴い，

本学においても山口県に準拠し，平成２５年４月１日に遡及し基本給を引き上げること及び平

成２６年１月１日からの５５歳を超える職員の昇給停止を見送ることとし，国立大学法人山口

大学職員給与決定規則等の改正を行う旨審議資料６に基づき説明があり，審議の結果，原案の

とおり承認された。 

 

  ７ 再雇用に係る関係規則等の一部改正等について 

     吉井理事から，平成２６年１２月９日開催の本会議において承認された契約専門職員制度の

活用による再雇用制度の導入に伴い，再雇用に係る関係規則等の一部改正等を行う旨審議資料

７に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

また，委員から，経験豊富な再雇用職員の活用も重要であるが，若さと意欲あふれる後進の

昇進の機会を従前と同様に与える配慮も必要である旨意見があり，吉井理事から，運用を工夫

することで柔軟に対応していく旨回答があった。 

 

  ８ 大学教育職員の年俸制について  

     吉井理事から，国の大学教育職員への年俸制導入の推進方針に伴い，本学においても契約教

育職員への年俸制導入を検討し，制度整備を進めていく旨審議資料８に基づき説明があり，審

議の結果，承認された。 

     また，委員から，年俸制の導入に当たっては，各年の業績が適正に評価できる評価制度を定

める必要があること及びより大胆なインセンティブの付与が必要である旨意見があった。 

 

  ９ 平成２６年度予算編成方針（案）について 

     古賀理事から，平成２６年度予算編成方針（案）について，国立大学の全国的な財政状況及

び本学の財政状況の説明があった後，既存経費をゼロベースで見直すとともに大学改革の推進

のために戦略的・重点的な予算配分を行うことを基本方針とする旨審議資料９に基づき説明が

あり，原案のとおり承認された。 

     また，委員から，効率性，生産性等を考慮し，資源の選択と集中を踏まえた抜本的な改革が



-3- 
 

必要である旨意見があった。 

 

１０ 平成２７年度概算要求の基本方針（案）について 

    古賀理事から，平成２７年度概算要求の基本方針（案）について，本学の強み・特色を生か

し，機能強化を実現するための自主的・自律的な改善・発展に資する取組に対して概算要求を

行うことを基本方針とする旨審議資料１０に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承

認された。 

引き続き，要求事項の更なる絞り込み及び要求書等の作成を行い，文部科学省への提出へ向

けて準備を進めていく旨説明があった。 

 

１１ 決算剰余金の繰越承認に係る取扱いについて 

    古賀理事から，平成２４事業年度の決算剰余金が翌事業年度へ繰越承認された旨審議資料１

１に基づき報告があり，当該剰余金を教育研究の質の向上及び組織運営の改善に充てるための

目的積立金とし，平成２６年度整備予定の学生寄宿舎改修に伴う施設費並びに病院再整備計画

に係る施設費及び設備費の財源とする旨説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

また，上記事業に優先して目的積立金を執行する必要が生じた場合には，使途を学長一任と

する旨併せて承認された。 

 

１２ 附属病院整備計画の整備規模変更について 

    古賀理事から，平成２４年２月１６日開催の本会議において承認された附属病院整備計画に

ついて，附属病院の状況及び医療制度改革の動向を踏まえた将来の変化への対応並びに高度急

性期・急性期医療機能への対応のために，呼吸器内科病棟の新設増床，手術部門の拡充及び先

進救急医療センターの新棟への配置変更等，整備規模及び整備費用を変更する旨審議資料１２

に基づき説明があり，原案のとおり承認された。 

 

１３ 国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正について 

    纐纈理事から，審議資料１３に基づき，学部学生の大学院授業科目の先取り履修制度の概要

説明があり，同制度導入に伴う授業料は徴収しないこととし，国立大学法人山口大学における

授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正を行う旨説明があり，審議の結果，承認さ

れた。  

 

Ⅳ 報告事項 

  １ 平成２５年度業務達成基準適用事業について  

     古賀理事から，平成２５年度業務達成基準適用事業について，平成２５年度補正予算におい

て承認された２事業に加え，学生寄宿舎整備事業及び附属病院設備整備事業を追加する旨報告

資料１に基づき説明があった。 

      

  ２ 平成２６年度予算（平成２５年度補正予算含む）内示について  

     古賀理事から，平成２６年度予算内示について，報告資料２に基づき報告があった。  
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  ３ 平成２６年度一般入試志願状況について 

     纐纈理事から，平成２６年度一般入試志願状況について，本学では前年度水準を維持した旨

報告資料３に基づき報告があった。 

 

 

 

【配付資料】 

 第５５回経営協議会議事要旨（案） 

第５６回経営協議会（書面審議）議事要旨（案） 

 山口大学の主な動き（平成２５年１１月以降） 

〈審議資料〉 

１ 副学長の選考について（案） 

２ 山口大学危機管理体制の整備について  

３－１ 山口大学基金 

３－２ 山口大学基金規則の制定について 

４ 役員退職手当の支給について 

５ 早期退職募集制度導入に伴う山口大学職員退職手当規則等の改正について 

６ 県の給与関連条例の改正に伴う山口大学職員給与決定規則等の改正について 

７ 再雇用に係る関係規則等の一部改正等について 

８ 大学教育職員の年俸制について 

９ 平成２６年度予算編成方針（案） 

１０ 平成２７年度概算要求の基本方針（案） 

１１ 国立大学法人等における剰余金の翌事業年度への繰越しに係る承認について 

１２ 山口大学医学部附属病院整備計画の整備規模変更について 

１３ 国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正について 

 

〈報告資料〉 

１ 平成２５年度業務達成基準適用事業について 

２ 平成２６年度運営費交付金予定額について 

３ 山口大学一般入試入学志願者状況 

 


